

省委秘书长列出干部“八大症状”



河南省委秘书长曹维新



12月15日下午,在“用领导方式转变加快发展方式”座谈会上,河南省委常委、秘书长曹维新毫不避讳、深刻“揭短”。曹维新直言,在个别领导干部中,还存在不少问题,影响和制约着领导方式的转变。“我们不能避讳这些问题,我今天就来揭揭短。”曹维新一口气说了八个方面的问题。

星报综合

症结一:出发点不够端正

症状:有的领导干部,办事情、作决策时,不是从党和人民的利益出发,而是忙于出政绩、急于树形象、片面追求GDP。

病因:在如何转变发展方式上,有出发点不够端正的问题。

症结二:责任意识、使命感不够强

症状:一些领导干部,对全国和周边省市加快发展的逼人形势看不清,对承接产业转移面临的大好机遇抓不住,对建设中原经济区的内涵、思路、途径和措施弄不熟,对低碳经济、集聚发展等新理念、新概念搞不懂。

病因:在切实转变发展方式上,有责任意识、使命感不够强的问题。

症结三:不注重调查研究

症状:一些领导干部习惯于坐在上面,不愿意深入下去。下基层时,大多是沿着指定路线走走,坐在车里转转,隔着玻璃看看,选个代表谈谈。

病因:在谋划发展方式的转变上,有注重调查研究的问题。

症结四:不按客观规律办事

症状:有些领导干部,不是在科学发展的轨道上“循规蹈矩”,而在盲目蛮干上“自主创新”,不能正确处理发展与转变、政府与市场、继承与创新的关系,脱离实际,头脑发热。

病因:在推动发展方式的转变上,有不按客观规律办事的问题。

症结五:韧劲不强、冲劲不足

症状:面对复杂矛盾和棘手疑难问题畏首畏尾,在招商引资、项目建设和体制创新等方面缺乏穷追不舍、克难攻坚、持之以恒、奋勇拼搏的精神。

病因:在落实发展方式的转变上,有韧劲不强、狠劲不够、冲劲不足的问题。

症结六:创新能力不足

症状:一些领导干部,自觉不自觉地用老办法、老经验、老套路推进工作,怕冒风

险,怕出乱子,怕担责任。

病因:在驾驭发展方式的转变上,有创新能力不足的问题。

症结七:方式方法落后

症状:一些领导干部,习惯于以会议传达会议,以文件落实文件。事事要求一把手负责,会会要求一把手参加,项项检查都要求一把手陪同。好像一把手不在场,就显得不够重视。

病因:在督促发展方式的转变上,有方式方法落后的问题。

症结八:体制不顺、机制不活

症状:一些地方,行政审批环节和程序仍然繁琐,破解土地、能源等生产要素制约的办法相对单一。领导干部、领导机关快速高效地推进工作的合力作用发挥得不显著,推动工作的责任制不够明晰,不太具体,落实不好,“能者上、平者让、庸者下”的奖惩机制和用人导向没有很好地树立起来。

病因:在推进发展方式的转变上,有体制不顺、机制不活的问题。

七种不正之风将追究领导干部责任

据新华社电 日前,《关于实行党风廉政建设责任制的规定》已由中共中央国务院修订后颁布施行。《规定》要求各级党委认真纠正损害群众利益的不正之风,切实解决党风政风方面存在的突出问题。

修订后的《规定》归纳列举了应当实施责任追究的七种具体情形,主要包括:对党风廉政建设领导不力;对上级交办事项不贯彻落实;对严重违纪违法问题隐瞒不报、压案不查;对班子成员和下属疏于监督

管理致使发生严重违纪违法问题;违反规定选拔任用干部或者用人失察失误;对下属人员违法行为放任、包庇、纵容,以及其他违反规定行为。这些追究情形的设定,重点突出了对负有监督管理职责的领导责任的追究。

三部委启动土地违法问责

12位县市“一把手”被约谈

据新华社电 昨天上午,国土资源部、监察部、人力资源和社会保障部等三部委联合启动土地违法约谈和问责行动,此次共有12家土地违法县市的“一把手”被约谈。这标志着从昨天开始,土地违法问责将正式启动。

此次被约谈的12家县市分别为:陕西省渭南市、山西省运城市、黑龙江省佳木斯市、云南省红河哈尼族彝族自治州、

湖北省襄阳市、黑龙江省铁力市、广西壮族自治区防城港市港口区、山西省大同县、黑龙江省牡丹江市阳明区、辽宁省灯塔市、浙江省上虞市、辽宁省庄河市。

国土资源部执法监察局局长李建勤表示,这次由三部委联合启动的约谈问责不会走过场,而是会把问责细节落到实处,对土地违法严重地区进行严厉处罚。

陈水扁或因身体不适保外就医

据中新社电 陈水扁女儿陈幸妤16日上午二度到台北监狱探视父亲陈水扁,传出扁身体不适,会见时走路会喘,台北监狱内的医师已先开出一周的药给阿扁,若症状没有好转,不排除保外就医。

寒流来袭,台湾北部低温降到10℃以下,陈幸妤表示,父亲在台北看守所时就偶尔会喘,移监后,“立委”特见、接见时,从舍

房走到会客室,“稍微动一下就会喘。”

陈幸妤转述父亲说法,台北监狱医师初步诊断结果是心脏冠状动脉有异状,先吃一个星期的药后再回诊,视情况决定是否保外就医。

陈幸妤特地带毯子、毛袜要给父亲,但台北监狱规定必须受刑人先提出申请,家属才可以送东西进去。

“嫦娥二号”将接受月全食考验

据新华社电 今年12月21将出现月全食,正在绕月飞行的“嫦娥二号”卫星将接受黑暗、严寒和供电减少的考验。

中国航天科工集团公司研究员、航天技术专家尹怀勤表示,发生月全食时,由于地球影子的遮挡,整个月亮及其附近的空间都无法见到太阳光,“嫦娥二号”无法接受太阳辐射,温度下降,最低时将降到零下

100多摄氏度,这将使“嫦娥二号”的设备面临严寒环境的考验。为避免电力不足对卫星的威胁,“嫦娥二号”部分探测设备将暂停工作,将电力消耗控制在最低水平,因此,当“嫦娥二号”经过月食阴影区时,不会影响正常运行。航天专家认为,我国的“嫦娥一号”已经有过成功度过月食的经验,“嫦娥二号”完全能够安全应对。



都市RV
锐动于型 精致于心



众泰5008

人生舞台任我演绎,浪漫情节随心而动。时尚生活的魅力主角,都市RV众泰5008。
型质合一,彰显超凡品味,令您怦然心动。

安徽大联合汽车服务有限公司
安徽维一汽车销售服务有限公司

地址:合肥市东流路25号 电话:0551-3456008
地址:安徽国际汽车城G座展厅 电话:0551-4217357
地址:包河工业区繁华大道北天津路东生产厂房五号
电话:0551-3687016

咨询热线:400-887-5858 欢迎登陆:www.zotye.com